



ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΟΣ ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ ΔΥΤΙΚΗΣ ΑΘΗΝΑΣ

Εθνικής Αντιστάσεως 65, 121 34, Περιστέρη
Τηλ. 5745826, 5762434, Fax 5759547

Αρ. Πρωτ.:2363/28.05.08

ΠΡΑΚΤΙΚΟ

Της αριθμ. **4^{ης}** συνεδρίασης του Διοικητικού Συμβουλίου του ΑΣΔΑ

Αριθμός απόφασης **08/2008** του Δ.Σ

Στις 27/05/2008 ημέρα Τρίτη και ώρα 18:00, στο Περιστέρη, έδρα του ΑΣΔΑ και στην αίθουσα συνεδριάσεων του Διοικητικού Συμβουλίου, συνήλθε στη **4^η** συνεδρίασή του για το έτος 2008, το Διοικητικό Συμβούλιο του Αναπτυξιακού Συνδέσμου Δυτικής Αθήνας, ύστερα από πρόσκληση του Προέδρου, κ. Λάμπρου Σπ. Μίχου, που έγκαιρα επιδόθηκε στους ενδιαφερόμενους όπως ο Δημοτικός και Κοινοτικός Κώδικας προβλέπει, δηλ. την 21/05/08

Σύνολο μελών : 57

Παρόντες : 42 ΑΓΓΕΛΟΠΟΥΛΟΥ Μ., ΑΛΕΠΗΣ Σ., ΑΝΔΡΕΑΔΑΚΗΣ Σ., ΑΡΒΑΝΙΤΗΣ Θ., ΒΛΑΧΟΣ Σ., ΓΙΑΝΝΟΠΟΥΛΟΥ Φ., ΓΚΙΚΑΣ Ι., ΓΡΕΤΣΙΣΤΑ Ε., ΔΟΥΝΑΒΗΣ Μ., ΚΑΛΑΜΠΑΛΙΚΗΣ Π., ΚΑΛΟΓΕΡΟΠΟΥΛΟΣ Δ., ΚΑΜΑΡΙΝΟΠΟΥΛΟΣ Ν., ΚΑΝΤΖΟΣ Ι., ΚΑΠΛΑΝΗΣ Γ., ΚΟΠΙΤΣΗ Χ., ΚΟΥΒΕΛΗΣ Ι, ΚΟΥΝΤΟΥΡΗΣ Α., ΚΡΟΥΠΗ Α., ΜΑΡΑΒΕΛΙΑΣ Δ., ΜΑΡΚΟΠΟΥΛΟΣ Φ., ΜΑΡΙΝΗΣ Κ., ΜΑΥΡΟΘΑΛΑΣΣΙΤΟΥ Κ., ΜΕΛΑΣ Ι., ΜΗΤΡΟΠΟΥΛΟΥ Ε., ΜΙΧΑΛΟΠΟΥΛΟΣ Ν., ΜΙΧΟΣ Λ., ΠΑΝΑΓΙΩΤΑΤΟΣ Ν., ΠΑΤΕΡΕΛΗΣ Ι., ΠΕΤΡΟΠΟΥΛΟΣ Χ., ΣΑΡΑΝΤΗΣ Ν., ΣΕΛΕΚΟΣ Μ., ΣΚΑΛΙΣΤΗΡΑΣ Α., ΣΤΑΦΥΛΑΣ Π., ΣΠΥΡΟΥΝΗΣ Κ., ΣΤΙΓΚΑ Θ., ΤΖΕΡΠΟΣ Κ., ΤΡΙΓΚΑΣ Κ., ΤΣΑΓΔΗ Δ., ΦΙΛΗΣ Μ., ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΥΛΟΣ Ι., ΧΡΙΣΤΟΠΟΥΛΟΣ Κ., ΧΡΙΣΤΟΦΟΡΙΔΗΣ Δ.

Απόντες : 15 ΑΝΔΡΟΥΛΑΚΗ Ε., ΓΟΥΝΑΡΗ Α., ΕΛΕΥΘΕΡΙΑΔΗΣ Γ., ΖΑΓΚΑΣ Λ., ΖΕΡΒΑΣ Α., ΖΟΡΠΙΔΗΣ Ι., ΚΑΖΑΝΤΖΙΔΟΥ Ν., ΚΛΑΠΑΚΗΣ Ε., ΜΠΑΡΜΠΑΓΙΑΝΝΗΣ Χ., ΝΙΚΗΤΟΠΟΥΛΟΣ Σ., ΝΤΕΡΟΣ Κ., ΠΑΠΑΝΑΓΙΩΤΑΚΗ Μ., ΠΑΧΑΤΟΥΡΙΔΗΣ Α., ΠΟΤΗΡΙΑΔΗΣ Α., ΣΠΑΝΟΣ Β.

Αφού διαπιστώθηκε απαρτία, ο Πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης και προχώρησε η συζήτηση πάνω στα θέματα της ημερήσιας διάταξης.

Ο Πρόεδρος εισηγείται το **3^ο θέμα Η.Δ** περί «**Ενημέρωση, συζήτηση και λήψη απόφασης σχετικά με την εκδήλωση διαμαρτυρίας στο Σκαραμαγκά, το Πάρκο Περιβαλλοντικής Ευαισθητοποίησης ΑΝΤΩΝΗΣ ΤΡΙΤΣΗΣ και την εκδήλωση της ΚΕΔΚΕ για τον εορτασμό της Παγκόσμιας Ημέρας Περιβάλλοντος**» και λέει τα εξής:

Όπως όλοι γνωρίζουμε στις 14 Μαΐου πραγματοποιήσαμε στο Σκαραμαγκά μια μεγάλη εκδήλωση – διαμαρτυρία ενάντια στη δημιουργία λιμανιού στην περιοχή και στην κατασκευή νέας ρυπογόνας μονάδας παραγωγής ρεύματος στη Χαλυβουργική. Η συγκεκριμένη εκδήλωση στέφθηκε κατά γενική ομολογία με μεγάλη επιτυχία και έτυχε γενική αποδοχής και επιδοκimasίας.

Θεωρώντας ότι η προσπάθεια αυτή που καταβάλλει ο ΑΣΔΑ για την προστασία και ανάδειξη του φυσικού περιβάλλοντος της Δυτικής Αθήνας και του λεκανοπεδίου γενικότερα δεν πρέπει και δεν μπορεί να σταματήσει εδώ, πιστεύω ότι θα πρέπει να λάβουμε απόφαση, ως Συμβούλιο, για τη συνέχιση του αγώνα μας



διοργανώνοντας μια λαμπαδηδρομία, που θα την ονομάσουμε Ελευσίνια Πορεία και η οποία θα ξεκινάει από την περιοχή του Εσταυρωμένου στο Δήμο Αιγάλεω και θα καταλήγει στο κέντρο της Αθήνας, έξω από το Μέγαρο της Βουλής.

Επιπλέον, στο πλαίσιο των κινητοποιήσεών μας για το περιβάλλον, πρωτεύοντα ρόλο έχει και η οικολογική ανάδειξη του Πάρκου Περιβαλλοντικής Ευαισθητοποίησης ΑΝΤΩΝΗΣ ΤΡΙΤΣΗΣ, όπου με κοινή προσπάθεια των όμορων Δήμων, δηλ. των Δήμων Αγίων Αναργύρων, Καματερού και Ιλίου, είναι απαραίτητο να προχωρήσουμε στην πλήρη αποκατάσταση του χώρου, βάσει κοινού σχεδιασμού.

Για το λόγο αυτό, προτείνω να λάβουμε απόφαση για τη συμμετοχή μας στην εκδήλωση που διοργανώνει η ΚΕΔΚΕ με αφορμή την Παγκόσμια Ημέρα Περιβάλλοντος από 5 έως 7 Ιουνίου στο χώρο του Πάρκου. Η συγκεκριμένη εκδήλωση είναι μια πολύ καλή ευκαιρία να αναδείξουμε τα προβλήματα του Πάρκου αλλά και να προβάλλουμε το όραμά μας, τους στόχους και τις επιδιώξεις μας.

Στη συνέχεια ο Πρόεδρος κάλεσε τα μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου να λάβουν τη σχετική απόφαση.

Το Δ.Σ του ΑΣΔΑ αφού έλαβε υπόψη:

1. Τις διατάξεις του Ν. 3463/06
2. Την 23/07 απόφαση του Δ.Σ. με την οποία ψηφίστηκε ο προϋπολογισμός οικονομικού έτους 2008
3. Την εισήγηση του Προέδρου

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ

- Εγκρίνει τη διοργάνωση λαμπαδηδρομίας με την ονομασία "Ελευσίνια Πορεία", στο πλαίσιο της προσπάθειας που καταβάλλει ο Σύνδεσμος για την προστασία και ανάδειξη του περιβάλλοντος, σύμφωνα με την εισήγηση του Προέδρου
- Εγκρίνει τη συμμετοχή του ΑΣΔΑ στην εκδήλωση που διοργανώνει η ΚΕΔΚΕ με αφορμή την Παγκόσμια Ημέρα Περιβάλλοντος από 5 έως 7 Ιουνίου στο Πάρκο Περιβαλλοντικής Ευαισθητοποίησης ΑΝΤΩΝΗΣ ΤΡΙΤΣΗΣ

Η απόφαση αυτή πήρε αριθμό **08/2008** των αποφάσεων του Διοικητικού Συμβουλίου του ΑΣΔΑ

Το Διοικητικό Συμβούλιο

Ο Πρόεδρος

Τα Μέλη

Ακριβές Αντίγραφο
Περιστερί 27/05/2008
Ο Πρόεδρος του ΑΣΔΑ

Λάμπρος Σπ. Μίχος
Δήμαρχος Αγ. Βαρβάρας